

4 ИЮН 1958

Крепнут культурные связи

В ОТ УЖЕ более полумесца республиканский театр имени М. Ю. Лермонтова выступает в Херсонской области. За это время состоялось 29 спектаклей. Театр гастролитровал не только в Херсоне, но и в Новой и Старой Баховке, Цюрипинске, Гозой пристани и вивсовхозе. Свыше 16 тысяч зрителей просмотрело спектакли грозненцев.

Крепнет связь театра с трудящимися Херсонской области. Артисты выступали с творческими отчетами на судостроительном, комбайновом, консервном и некоторых других заводах.

На заводе имени Петровского во время экскурсии по цехам группа актеров встретила с замечательным комбайнером — дважды Героем социалистического Труда Иваном Байдой. Этот талантливый механизатор, не имеющий специального образования, сконструировал новый универсальный кукурузоуборочный комбайн. Сейчас он приехал на завод и участвует в сборке опытной партии машин. Актеры театра пожелали украинскому умельцу успеха и выразили надежду, что скоро новые комбайны появятся и на полях нашей республики.

Интересная встреча произошла во время одного из антрактов на спектакле «Когда цветет акация». В актерам вошли несколько иностранцев. Они, с трудом произнося русские слова, пролетая к помощи жестов, благодарили за спектакль. На память о встрече иностранные гости подарили работникам республиканского театра несколько значков.

В Херсоне коллектив театра ведет напряженную работу и по подготовке к будущему театральному сезону. Группа актеров под руководством режиссера А. Ривалы работает над постановкой пьесы Милана Светлова «Двадцать лет спустя». Этот спектакль будет впервые показан в дни празднования 40-летия Ленинского комсомола. Главный режиссер театра А. Алексеев приступает к постановке сатиры В. Маяковского «Баня». Заслуженный артист РСФСР П. Басов ставит комедию А. Арбузова «Шестеро любимых».

В. ОГЛОБЛИН,

заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР.

НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ назад на нашем нефтепромысле состоялась творческая встреча с друзьями из Херсона — артистами Украинского музыкально-драматического театра. В этой встрече готовились все нефтяники. Коллективно украсили красной утолков. Инженер промысла тов. Бажанова, работницы А. Катыхова, А. Влопикова и другие приготовили для гостей букеты. И вот наступил час встречи. Артист театра тов. Кузьменков рассказал о том, как крепнут творческие связи между соревнующимися между собой Чечено-Ингушской АССР и Херсонской областью. Затем начался концерт. Он был содержательным и интересным. Нефтяникам понравилось трио (тр. Сила, Соломаха и Духкина). Запомнился дуэт, исполненный тр. Мякушкой и Данич.

А. НЕФЕДОВА,

секретарь парторганизации промысла № 2 «Октябрь-нефть».